

人才引领高质量发展

我市新增星级技工近万名

可享受现金奖励、景区门票优惠等激励政策

本报讯(记者林雅婷)“感谢你们为台州制造业付出的努力,希望你们可以做好榜样,多带徒弟,为台州培养更多优秀技工……”2月10日下午,市总工会、市人社保局一行人来到泰田集团有限公司和浙江方远力鑫真空设备有限公司,走进车间一线为星级“台州技工”颁发证书。2022年,我市共新增9698名星级“台州技工”,目前,我市共有19460名星级“台州技工”。

白春在泰田集团有限公司工作已有16年,在企业负责产品质量把关的他这些年也带出了不少徒弟,此次获评五星技工,他分外激动,“这是对我们技术工人的一种肯定,大大增加了职业认同感,现在政府、企业对技术工人越来越重视了,福利待遇也越来越好,我们干劲也更足了!”

在《“台州技工”星级激励措施》上记者看到,我市对星级“台州技工”评价分为一至五星5个层次,

最高给予5000元一次性奖励、景区门票优惠、流动人口积分等,并鼓励企业为“台州技工”建立激励机制,持续开展“台州技工”星级评价,“进一步提高一线技能人才的幸福感、获得感。”

“企业的发展离不开技术工人,政府对技术工人有激励政策,对来台务工的一线员工还有交通补贴和就业补贴,这让我们企业在招人时更有底气,对今后的发展也更有信心。”泰田集团有限公司相关负责人说。

婉瑛表示,作为技能人才“英雄帖”,我市将面向台州制造业企业一线员工,持续开展“台州技工”星级评价,“进一步提高一线技能人才的幸福感、获得感。”

“企业的发展离不开技术工人,政府对技术工人有激励政策,对来台务工的一线员工还有交通补贴和就业补贴,这让我们企业在招人时更有底气,对今后的发展也更有信心。”泰田集团有限公司相关负责人说。

感受校园排球氛围

中国女排走进新河中学

本报讯(记者颜静)2月10日晚,中国女排走进温岭市新河中学,感受校园排球运动的氛围,并指导该校排球队队员们练习。

当晚,新河中学体艺中心热闹非凡,中国女排主教练蔡斌携队长袁心玥以及李盈莹、王媛媛等十几名队员现场观看了新河中学排球队队员训练。

球练习。面对中国女排队员,同学们毫不怯场,一招一式有模有样,并主动上前向她们请教。

“我每次倒地后,起身速度都比较慢,不知道该怎么改进?”对于小队员蔡龙泽的提问,女排队员王媛媛悉心讲解,并为他做了动作示范,现场互动赢得阵阵掌声,也给同学们带来

精神鼓舞。

“作为一名排球运动员,女排精神深深影响着我,从来没想到可以面对面接受她们的指导,我感到无比振奋与激动,也将继续努力变得更加优秀。”新河中学排球队队长陈昱儒说。

据悉,作为“市队县办”项目,

1965年创建的新河中学排球队代表台州参加国家级、省级各大赛事,曾向省队输送的张景胤、张冠华等排球运动员屡征赛场,逐步成长为中国男排主力。近年来,台州市排球队(新河中学排球队)共参加省级以上赛事20余场,获得5金9银10铜的优异成绩,共有7名教练获得浙江省体传校排球比赛优秀教练员称号。

“我们希望在排球项目上再接再厉,培养更多的优秀队员,争取也为中国女排输送人才。”台州市排球队主教练、新河中学体育组组长徐敏说。



雨一直下,太阳还在流浪。连日来,台州大地着实被雨水好好滋润了一番。2月9日,在暖湿气流和降雨的共同影响下,雾气像一层层薄纱将山川、河流、城市笼罩,朦朦胧胧,让人仿佛置身仙境。台州传媒记者潘俊俊摄

市县精彩之笔

让养老变“享老”

——临海探索社区养老服务新模式

台州传媒记者许灵敏

古城临海新增的“府城@老邻舍”,为老人提供可口、便捷、廉价的餐饮,自开业以来生意一直红火,受到老人们点赞。

近年来,为探索新的养老模式,临海整合社会资源,联合多方力量,拓宽养老服务内容,搭建完善的社区养老服务网络,共同打造15分钟“家门口养老”服务圈,让养老变成“享老”。

“让更多老年人享受幸福美好生活,这不仅是‘小家’的愿景,更是‘大

家”的目标。”一直关心和调研社区养老服务的临海政协委员汪丽娜告诉记者,临海在进一步完善养老服务设施基础上,充分摸排该市老年人口增长速度和现有的居家养老服务中心及照料中心准确信息,专门编制《临海市养老设施布局专项规划》。

去年,临海还通过公开招标,引进两家第三方养老服务专业机构,为村(社区)老年人提供订单式服务。据临海市民政局一位负责人介绍,截至目前,该市以设立20多家镇(街道)居家养老服务中心为核心,全面构建起

城市社区15分钟、农村地区30分钟的助餐服务圈,建立全程监管的老年人助餐服务体系。同时,还就城乡社区居家养老服务出台了一系列考核办法,并对成绩优异的照料中心给予资金补助,形成良性发展。

日前,记者来到古城街道鹿城社区养老综合服务站,这是临海第一家集“智慧养老+医养康护”为一体的多功能养老机构。记者在服务站看到,里面设有老年食堂、多功能活动室、助浴室、康复训练室、24小时托养室等功能区,能够满足辖区老年群体

“在家门口养老”的需求。“这是可复制、可推广的社区嵌入式智慧养老新样板。”汪丽娜说。

为了给居家养老服务加一把“安全锁”,除了引进养老服务专业机构,对全市所有镇(街道)的养老服务中心进行托管外,临海还坚持“政策引导、市场运作、基本保障、广泛覆盖”的原则,充分发挥保险托底作用,切实降低照料中心运营风险,不断增强抗风险能力,建立临海市居家养老服务与监管平台,对服务进行全面监管,开发浙里办“老临家”应用,让更多的老年人得到更专业的养老服务,享受更实在的政府关怀。

下一阶段,临海还将探索建立社区志愿者服务“储蓄”制度,探索“志愿服务时间银行”“互助服务”“服务转换”等有效形式,让社区老年人互助养老服务和社区志愿服务体系相互融合。

研究院等高校院所合作,形成产学研紧密协作机制,打通高校院所、人才、资金、技术协同创新通道。

此外,椒江区科技事业中心持续扩大“椒享湾”创新沙龙品牌效应,开展椒享湾·企业产学研交流会等系列活动共10场。2022年共签订技术交易合同近800份,技术合同交易总金额达13.4亿元,同比增长423%。

氛围营造等软环境改善上精耕细作。”临海市委常委、组织部部长陈建波表示,近年来,临海产业集群日益壮大,规模以上企业总产值已迈上千亿元新台阶,但要完成从“工业大市”向“制造强市”的跨越,实现“临海制造”向“临海智造”的跃升,引入高层次人才和青年人才的智力资源支持显得尤为重要。

在此基础上,临海深化人才创新创业全周期“一件事”改革,整合打通各部门政务服务,着力解决人才共性的发展需求和个性化的服务需求。“围绕人才安居住房、子女入学、医疗保健等方面,我们提供一站式暖心服务。”临海市人社局局长董志慧表示。

我市启动全市域人防工程产权制度综合改革

本报讯(记者叶晨阳)近日,市府办下发《台州市人防工程产权制度改革综合改革实施方案》,旨在加快转变我市人防建设发展方式,助力建设强大巩固的现代人民防空体系。该方案自2月起在全市域实施。

人防工程是国防工程和社会公益性建设项目。此前,因其所有及使用等权益未作明确规定,存在监管难、维护难等弊端。“此次改革方案实施后,使得普通民用地人防工程的权益归属得到合理界定,让城市地下空间资源得到充分利用,更有助于人防工程的日常维护管理和平战转换,进一步发挥其在服务经济、社会、民生等中心大局工作的作用和作用,促进人防事业提质增效。”市人防办副主任陈力说。

2月1日起,市、县(市、区)政府及台州湾新区管委会在设置国有土地出让、划拨、租赁以及以国有土地作价出资的条件时,应明确结合民用建筑依法修建的人防工程(以下简称“结建人防工程”)在竣工验收备案后,需无偿移交给市、县(市、区)政府及台州湾新区管委会确定的国有全资企业,并依据相关规定办理不动产登记。由财政出资建设的党政机关、学校、科研院所等单位结建人防工程,可根据实际情况登记在本单位或政府指定集中管理国有资产的单位名下。

今后,产权登记主体作为国有人

防工程资产经营收益主体,承担国有人防工程的日常维护保养、专业维修、平战转换、应急演练等责任。产权人可自行成立专业队伍组织对人防专用设备设施进行维护和维修,也可通过购买第三方专业化市场服务开展维护、维修工作。人防工程日常维护管理,可根据工作需要,由产权人与相关物业服务企业签订物业服务合同,明确双方权利义务。

陈力表示,我市有关部门正着手建立国有人防工程资产管理制,进一步规范资产经营管理。也就是说,防空地下室平时用于停放机动车的,应当根据规定首先满足地下室所在小区业主的停车需要。国有全资企业要对人防工程经营收益实行专项管理,统筹用于人防工程的使用管理、维护保养、平战转换、演习演练和专业队伍建设等方面。国有人防工程产权不得用于抵押、转让,在确保战备功能不改变的前提下,可依法探索以使用收益权开展融资运作,做到保值增值。

据悉,为顺利推进改革,市政府已建立由政府分管领导牵头,市级相关部门负责人参与的联席会议制度,统筹协调人防工程产权制度改革过程中遇到的相关问题,以人防数字化改革为牵引,加快形成规划科学、登记便利、维护管理可视、监管可溯的人防过程全生命周期数字化管理机制。

领导干部任前公示简介

(2023.02.10 共5名)

高佐明,男,汉族,1973年10月出生,大学学历,中共党员,现任中共临海市委常委、宣传部部长,拟任市直单位正局长级领导职务。

邵波,男,汉族,1979年5月出生,在职大学学历,中共党员,现任台州市公安局治安支队支队长,拟提名为副县(市、区)长人选。

陈希,男,汉族,1981年12月出生,在职大学学历,中共党员,现

任台州市公安局情报指挥中心主任,拟提名为副县(市、区)长人选。

张中斌,男,汉族,1984年11月出生,大学学历,中共党员,现任台州市路桥区新桥镇党委书记,拟提名为副县(市、区)长人选。

陈晶,男,汉族,1975年6月出生,在职大学学历,中共党员,现任温岭市自然资源和规划局局长、党委书记,拟提名为副县(市、区)长人选。

三门三江口城市封面完成土地出让

本报讯(记者章海英 通讯员卢优洁)2月9日,三门县城XD-02-01-02地块被台州奥助置业有限公司以7550万价格成功竞得,三门三江口城市封面实现土地出让,规划面积50.3亩,拟建设金融大厦、酒店、市民中心、城市封面及城市阳台。

该地块和去年12月由远方房地产集团有限公司竞得的XD-02-01-03地块(原老亚达区块,规划面积约102亩),同属于三江口片区核心区。三江口片区核心区开发项目总体规划面积656亩,拟通过5年时间分三期实施。

该项目不仅打通了三门北岸区块,具有畅通城区道路,提升城市发

展能级,提高城市发展品位等功能,还展示三门“山海水城”的特征,满足群众对高品质生活的向往,同时极大地推进三门县城和滨海科技城两大城区相向融合。

该项目以呈现“两溪清水穿城过、十里青山入画来”生动画卷为愿景,秉持“理水修边、依水而生,慢行贯通、山水连城,活力开放、因水而兴”的开发理念,对水系统、慢行系统、交通路网、城市建设等进行整体规划开发,打造弹性海绵化生态基地,建立连续立体的慢行交通,丰满河岸建筑景观,丰富休闲娱乐方式,打造三门县城新地标和城市新名片。



梅花绽放迎客来

2月10日,台州植物园梅桩盆景展览现场的梅花竞相绽放。此次植物园梅花展展出桃红台阁、大红台阁、宫粉、墨梅等十多个品种,270余盆,吸引游客纷纷前来拍照打卡。台州传媒记者聂杨波摄



挽起袖子献爱心

2月8日至9日,温岭市大溪镇在政府广场和山市街开展集中无偿献血活动,在党员干部的带头示范下,157人挽起袖子献出爱心。台州传媒通讯员杨鹏摄

遗失台州市审计学会开户许可证,核准号:J3450001798403,编号:3310-02065415,开户银行:中国农业银行股份有限公司台州经济开发区支行,账号:900101040000173,开户日期:2011年9月29日,声明作废。

遗失浙江润辰信息技术有限公司财务章一枚,编号:3310020183037,法人章一枚,(法人:阮妙富)声明作废。

台州市浩普职业培训学校遗失台州市民政局2020年7月8日统一社会信用代码:52331000554764758G的民办非企业单位登记证书副本一本,声明作废。

遗失温岭市松门德顺家具店公章一枚,印章编号:33108110108651,声明作废。

温岭市曙海物流有限公司遗失台州市港航口岸和渔业管理局2020年5月12日核发的证书编号为(浙台)港经证(0132)号的中华人民共和国港口经营许可证(副本),声明作废。

遗失玉环双港弹簧有限公司公章一枚,公章编码:33102110053898,声明作废。

遗失玉环文字阀门配件厂(普通合伙)公章一枚,公章编码:3310210150814,财务专用章一枚,财务专用章编码:3310210150817,发票专用章一枚,发票专用章编码:913310215850427071,声明作废。

遗失浙江佳鑫机电股份有限公司财务专用章一枚,叶香花法人章一枚,胡晨波监事章一枚,声明作废。

遗失玉环市大麦屿街道居家养老服务中心民办非企业单位登记证书(法人)正本壹本,编号:玉民证字第1100077号,统一社会信用代码:52331021M9843257R,发证机关:玉环市民政局,发证日期:2019年1月9日,有效期至:自2019年1月9日至2023年1月8日,声明作废。

遗失玉环市大麦屿火叉口村托老中心民办非企业单位登记证书(法人)正本壹本,编号:玉民证字第070015号,统一社会信用代码:52331021M9842844A,发证机关:玉环市民政局,发证日期:2017年8月14日,有效期至:自2020年8月14日至2023年8月13日,声明作废。

遗失王海洋由天台县卫生健康局颁发的执业医师证,证书编号:110331023000882,声明作废。

台州羿阳新能源有限公司减资公告
根据2023年2月6日股东会决定:台州羿阳新能源有限公司拟将注册资本从70万元减至10万元,现予以公告。债权人可自公告之日起四十五日内要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。
台州羿阳新能源有限公司
2023年2月11日